

i73 PRO73 Novosti
новости час назад

Сегодня в Старой Кулатке простились с военным летчиком, погибшим в ходе спецоперации на Украине.

17 апреля на площади флагов собралось около сотни жителей райцентра, чтобы попрощаться со своим земляком Тимуром Кипчатовым, который погиб 4 апреля.

За отвагу и мужество Указом Президента РФ Кипчатов Тимур посмертно награжден Орденом Мужества.

Тимур Кипчатов родился в многодетной семье в 1987 году, учился в Старокулаткинской средней школы №2(ныне носит имя Героя России Ряфагата Хабибуллина), затем поступил Сызранское высшее военное авиационное училище летчиков.

После окончания летного училища, начал службу в 439-й авиационной базе армейской авиации 3-го командования ВВС и ПВО (ныне - 112-й отдельный вертолётный полк).

Тимур Кипчатов похоронен на Мостякском кладбище рабочего поселка по исламским канонам.

<https://tatar73.ru/2022/04/17/57830/>

Кипчатов Тимур (Кипчатов) (? - 17.04.2022)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 17.04.2022

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-211629460_404

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/30081>